

旅交会期间,星级宾馆实行最高限价

五星级宾馆标间 1280 元、四星级宾馆标间 780 元,搭车涨价将严肃查处

□晚报记者 裴蕾 徐刚领

本报讯 随着 2008 中国国内旅游交易会、2008 中国(郑州)世界旅游城市市长论坛等一系列活动的即将举行,郑州各大宾馆、酒店房间的预订也更加火热。昨日,记者从省发改委获悉,根据省政府要求,省发改委将在各项活动期间,加强对宾馆、酒店床位价格实行临时性干预措施,对郑州的四星、五星级宾馆房价将实行统一的最高执行价。

悉,根据省政府要求,省发改委将在各项活动期间,加强对宾馆、酒店床位价格实行临时性干预措施,对郑州的四星、五星级宾馆房价将实行统一的最高执行价。

经过省政府批准,省发改委昨日公布的该价格方案显示:郑州市五星级宾馆双人标间

每天 1280 元,四星级宾馆双人标间每天 780 元。对于此前已经签订正式协议的,将按协议价执行。

另外,在各项活动期间,省发改委要求郑州市各出租车公司、旅游景点、客运公司、火车票订票点、停车场等单位也都要认真执行

价格主管部门制定的有关价格政策,并接受社会监督。

省发改委有关负责人表示,如果有参与活动的外宾或者郑州市民发现有任何哄抬物价的情况,可以拨打电话 12358,将会有物价部门进行严肃查处。

口含筷子练微笑 头顶书本正站姿

郑州交运集团全力备战奥运交通应急保障



以甜美的笑容展示河南人的精神风貌

□晚报记者 王菁 / 文
晚报首席记者 贾俊生 / 图

本报讯 作为全省唯一为北京奥运会提供交通服务的郑州交运集团,将于 7 月携带 55 辆大巴、330 名乘务员正式进京赴约。为做好奥运服务标兵,所有参与的乘务员天天“口含筷子、头顶书本”,苦练基本功。

据了解,国家交通部奥运交通运输服务保障工作协调会议初步确定,从天津、河北、河南等相关省份调集 700 辆至 800 辆符合条件的旅游大客车和 960 名符合条件的驾驶员人员,作为北京奥运会应急保障车队,并

在北京承担奥运会期间 47900 名奥运志愿者的通勤运输任务。郑交集团前 55 台参奥车辆已全部达到了欧 II 标准,4 月 10 日将赴京进行尾气改造,领取绿色标志。而车上配备的 330 名乘务员进行了以服务奥运、业务技能、服务礼仪和服务标准等为主要内容的服务强化培训。

记者昨日在业务培训现场看到,这 330 名乘务员为了做到微笑服务,正在口含筷子练习,为做到站姿标准,每人日日头顶书本练习。据负责人介绍,预计郑交集团北京奥运会应急保障人员车队将于 7 月正式进京赴约。 线索提供 李齐臣 张红

政府征集旅游“金点子” 优秀建议可免费省内游

□晚报记者 孙娟

本报讯 2008 年是“中国奥运旅游年”,郑州如何利用奥运主题开展旅游活动,吸引更多的国内外游客?哪些旅游线路更受百姓喜爱?你希望玩到什么样的农家乐……昨日,市政府“2008·情系绿城”活动正式启动,首次面向社会各界征求有关旅游的“金点子”,优秀建议可奖励省内精品旅游,甚至还会转化成现实。

据悉,此次征集建议的范围为:郑州如何提高旅游城市的知名度,树立郑州旅游品牌?郑州如何利用奥运主题策划开展旅游活动,吸引更多的国内外游客?哪些旅游线路更受百姓欢迎?你喜欢什么样的“农家乐”旅游项目?您认为郑州有哪些可供开发的特色旅游商品?如何完善和规范旅行社

服务质量?

优秀建议者可获得省内某条精品旅游线路的免费旅游奖励,并将被聘请为 2008 年度郑州市旅游局政风行风监督员,参与郑州市旅游市场监督检查及旅游行业管理工作。

据悉,“2008·情系绿城”活动将逐月展开,征求市民有关市政、交通、公安、医疗等各方面的金点子,并强力推进这些宝贵资源转化为现实的政策。

征集截止日期为 2008 年 4 月 30 日。征集方式可采取信件、电子邮件、电话等多种方式进行。邮寄:中原西路 233 号郑州市委、市政府人民建议征集办公室,邮编 450007。也可直接投递到郑州市委书记市长信箱(免邮资)。

电子信箱:jyzhengzhou2008@126.com。热线电话:67181000、67170998。

我省聋人艺术高考录取比例超过 2:1

□晚报记者 张竞跃

本报讯 昨日,为期 3 天的河南省聋人艺术高考考试在中州大学北校区结束。来自全国 25 个省、市、自治区、直辖市的 336 名聋人考生参加了考试,他们中间将有 150 人被录取,录取比例超过 2:1。

据了解,中州大学是中西部唯一一所经教育部批准面向全国招收聋人大专生的高等院校,合格聋人高中的毕业生或具有同等学力

聋人均可报名参加考试。据介绍,今年的报名人数与去年持平,招生计划比去年多了 30 个。录取原则仍是专业分与文化分数单纯相加,按照高低分择优录取。

由于聋人考生自身的缺陷,适合就读的专业有限制,今年中州大学面向聋生招收的专业有艺术设计、计算机及其应用、装潢艺术设计、摄影、艺术设计(古建筑绘画方向),其中计算机及其应用专业计划招生 45 人,其余专业各招 35 人。

本市首个区级红十字会二七区挂牌

□晚报记者 陈静

本报讯 昨日,位于淮河路中段的二七区红十字会举行了挂牌暨捐款仪式,这标志着郑州市首个区级红十字会正式运行。

为方便救助贫困群众,二七区在郑州市率先成立区级红十字会,其职责主要是同民政部门合作,在社区、村组建立统一的服务站,开展科普宣传和紧急救护培训,组织志愿者和义工进行募捐,助残、义诊、咨询、保健和义卖活动,

为社会弱势群体提供人道主义救助。挂牌仪式上,代表河南争创全国红十字示范社区的绿云和亚新两个社区开展了义诊、救护演练、现场捐赠等活动,受到了社会爱心人士和群众的欢迎。

据二七区红十字会常务副会长井燕介绍,建立基层红十字会组织,目的就是为辖区困难群众提供尽可能多的医疗保健服务,必要时还可能申请国际援助,这无疑是为特困家庭开辟出了一条新的救助通道。

今年再解决 10 万农村人饮水安全问题

□晚报记者 孙娟

本报讯 市政府决定再解决农村 10 万人的饮水安全问题,今年的饮水工程项目共涉及全市 11 个县(市)、区,整个工程将于 5 月初全面铺开,10 月底前完成工程建设任务。昨日,市政府下发了“2008 年郑州市 10 万人农村饮水安全工作实施方案”。

按照规定,今年市本级安排解决的农村饮水安全人口规模为 10 万人,涉及全市 11 个县(市)、区,其中巩义市 0.6 万人、新密市 1.3 万人、荥阳市 1.3 万人、登封市 1.3 万人、中牟县 0.2 万人、新郑市 2.0 万人、惠济区 0.8 万人、管城回族区 0.8 万人、二七区 1 万人、中原区 0.5 万人、上街区 0.2 万人。饮水安全工程所需 4000 万元建设资金,由市、县(市、区)和受益群众共同负担。

关节炎的噩梦该结束了

美国来的高科技产品

从相关部门传来消息,我国成功引进的美国新型天然生物抗风湿素:Cerasomal-顺式-9-鲸蜡烯酸酯,中国名为“关支灵”免疫胶囊。

根据美国、加拿大和我国上海的仁济医院、长征医院、广州医科大学附属第一和第三人民医院,联合对近万例风湿病、关节炎病人的临床观测表明:

该产品为天然生物制品,效果相当好,大部分患者 7-10 天见效,3 至 5 个疗程即可治愈,且对人体无依赖性。被医生们称为:“真正的关节炎治疗”。

患者切身感受康复

服用关支灵的患者们,都难以遏制自己重获健康的喜悦,发出他们由衷的感谢,现随手摘录几例:

类风湿关节炎:“多年关节炎,穿袜子、叠被子,自己都不能做,我觉得自己将来只能坐轮椅了……服关支灵后,我甚至能跳舞了,能和孩子打一打羽毛球,我自己能做家务,关节非常轻松。”

骨性关节炎:“以前,喝茶杯都要用两只手一起拿,要不根本抓不住杯子,现在可以自己一个人搬椅子了。”

多年不愈老患者:“以前风湿让我无法行走,连大小便都要女儿帮忙,我觉得自己是女儿的累赘,这比瘫痪还让人痛苦...现在,关支灵的奇迹发生在我身上,不仅解放了我的肉体,心灵痛苦,还解放了我的女儿!”

中国人体健康科技促进会专家提醒广大患者,拖时间,只会加重病痛,增大治疗难度和费用,等到关节畸形、发生功能残疾时就太迟了!

现在,关支灵胶囊已被销往美洲、欧洲、亚洲等几十个国家和地区,得到广泛的应用,它的出现,宣告了关节炎治疗新时代的到来。

活动时间及地点

4月13日 9:00-12:00
紫荆山百货大楼医药部

●购买 2 个疗程送 1 个疗程

●活动期间,购买或到活动现场加送

微晶骨质钙 1 瓶

●市区 1 疗程起,免费送货

咨询电话:

0371 - 66963289 66998515

指定销售地点

紫荆山百货大楼医药部(紫荆山路1号)/郑州市亚细亚医药部(德化街46号)/嵩山路华润万家一楼医药部(原新世界,嵩山路19号)/客运北站融元广场丹尼斯一楼医药部(花园路12号)/南阳路华润万家一楼医药部(南阳路300号)/泰隆大药房(建设西路186号,群艺宫东门,近百花路)/聚仁堂大药房(大学路河医附院对面)/怀仁堂大药房(黄河路21号附4号)/丹尼斯二楼医药部(丰产路)/航海路华润万家二楼保健柜(帝豪世界)/香港大厦一楼医药柜(新密农业路)/万康药店(巩义市人民路27号附1号,近桐柏路)/金博药房(巩义新兴路金好来大卖场一楼)/宏利来超市保健柜(上街长途汽车站对面)/宏利来生活广场保健柜(荥阳701路口)/君达德大药房(中牟官渡购物中心对面)/新建大药房(新郑北关汽车站对面)